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Kedves Szilveszter! 
 
   Múlt év március 23-án, a sztrájk alatt tartott tárgyalások során a díszítők küldöttsége előtt létrejött 
megállapodásban az OPERA nevében „Isten bizony” vállaltad, hogy a fáradságos és, nehéz fizikai 
munkájukat könnyítendő beszerzed …”a díszletek szállításához szükséges emelő hátfalas gépkocsit , 
amely alkalmas lehet a Forgóvázcsarnok és az Eiffel Műhelyház közötti biztonságos és kisebb 
megterheléssel járó szállításra is.” 
 
Eltelt több mint egy év, de a vállalt gépkocsinak se híre se hamva. 
 
   Az érintettek vérmérsékletük szerint bosszankodnak, vagy lemondóan legyintenek. 
Íme, ennyi a főigazgató adott szavának az értéke, aki bizonyára minden követ megmozgatna, ha az 
Operaházat szponzoráló jó hírű autófirma nem adna számára a munkaterheit viselhetővé tevő ingyen 
autót. Hiszen akkor főigazgató létére, ahogyan a munkatársainak többsége kénytelen-kelletlen járhatna 
vasúttal, villamossal és a földalattival. Még elgondolni is szörnyű. 
 
   Várom szíves válaszodat, hogy egyáltalán óhajtod e teljesíteni a munkatársaid felé tett lassan ködbe 
vesző ígéretedet, ha igen akkor mégis mennyi időn belül. 
 
   A legutóbbi IÉT ülésen a díszítők létszámnorma alatti foglalkoztatása esetén járó helyettesítési díj 
2024. december 1-től való visszamenőleges rendezésére melynek jogalapját a KSz 46.5. pontja képezi 
a főigazgató-helyettes asszonnyal megbeszéltük. Az erre vonatkozó, úgyszintén a fent említett KSz 
pontban foglalt megállapodás megkötését a soron következő IÉT ülésen vagy közvetlenül azt követően 
szeretnénk aláírni. Ezért kérünk, hogy az OPERA által javasolt megállapodás tervezetet a 
szakszervezet részére ésszerű határidőn elül megküldeni szíveskedjetek. 
 
   Természetesen arról sem feledkezhetünk meg, hogy a citált megállapodás 8. pontjában foglalt 
teljesítés is egy éve várat magára. Eszerint: “Az OPERA vállalja, hogy a díszlettár létszámbővítési 
igényét elismeri, és a szükséges létszámigény teljesítését 2024. május 1-jéig megvizsgálja.” 
 
Budapest, 2025. április 22. 
 
Üdvözlettel, 

 

 Bárány Balázs Péter, elnök 


